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SCRISOARE DE INTENŢIE

Membru al Filialei Bucureşti aOAR

Nume și prenume Avram Adina-loana

Funcţia pentru care candide membru titular Comisia Teritorială de Disciplină a Filialei Bucureşti a OAR
Am deținut funcţii în foruri de conducere sau comisii*:
1. La Filiala Bucureşști, funcţia de
în perioada și cea mai importantă realizare a fost

2. La Ordinul Arhitecţilor din România
funcția de în perioada
și cea mai importantă realizare a fost

€Wu am deținut nicio funcție (se bifează prin încercuirea numărului)

Motivele pentru care candidez și ce mă recomandă:
Candidez pentru funcţia de mernbru în Comisia Teritorială de Disciplină a Filialei București a Ordinului
Arhitecţilor din dorinţa de a contribui activ la menţinerea şi consolidarea standardelor de etică şi
profesionalism în exercitarea profesiei de arhitect. Consider că rolul acestei comisii este esenţial pentru
credibilitatea Ordinului și pentru protejarea interesului public, precum şi pentru respectarea valorilor
fundamentale ale profesiei.
Experienţa ca expert tehnic judiciar mi-a oferit o perspectivă aprofundată asupra modului în care sunt
evaluate faptele profesionale, responsabilitatea actului de proiectare și consecinţele tehnice, juridice şi etice ale
acestuia. Activitatea desfăşurată în acest cadru presupune analiză riguroasă, obiectivitate, echilibru și
respectarea strictă a normelor și procedurilor, competenţe pe care le consider direct relevante pentru activitatea
din Comisia de Disciplină.
De-a lungul parcursului meu profesional, m-a preocupat în mod constant calitatea exercitării profesiei de
arhitect, atât din punct de vedere tehnic, cât şi etic. Sunt convins(ă) că arhitectura nu se rezumă la rezultat
formal sau funcţional, ci presupune asumarea unei responsabilităţi față de beneficiar, faţă de comunitate și
faţă de profesie în ansamblul său.

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales/aleasă
Prin implicarea mea în comisie, îmi doresc să contribui la promovarea desfăşurării activităţii profesionale la
un nivel cât mai ridicat de corectitudine şi profesionalism, respectând principiile imparţialității,
transparenţei şi proporţionalității. Consider că abordarea situaţiilor disciplinare trebuie să fie echilibrată,
orientată nu doar spre sancţionare, ci și spre clarificare, prevenţie şi consolidarea bunelor practici profesionale.

Activitățile concrete pe care intenționez să le propun și/sau realizez
pentru atingerea obiectivelor propuse

Promovarea unei abordări preventive, prin identificarea tipologiilor recurente de abateri şi
formularea de recomandări generale sau clarificări profesionale care să contribuie la evitarea acestora
în viitor.
Contribuţia la clarificarea și interpretarea unitară a normelor profesionale, astfel încât acestea să
fie aplicate consecvent şi predictibil, în beneficiul profesiei și al publicului.
Încurajarea unei culturi a responsabilităţii profesionale, în care sancțiunea, acolo unde este
necesară, să fie proporțională, justificată și orientată şi spre corectarea comportamentului
profesional, nu exclusiv spre penalizare.
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* indiferent dacă este comisie aleasă sau numită


